
Deseño de medidas para mellora-las actitudes cara ó galego e incrementa-lo seu uso, por Equipo
de investigación del Seminario de Sociolingüística de la Real Academia Galega

Anexo 1

CUESTIONARIO DEL MAPA SOCIOLINGÜÍSTICO DE GALICIA

(Versión galega)

Bo día/boa tarde.

Estamos a realizar en Galicia, por encargo da Real Academia Galega, unha enquisa sobre o uso da
lingua galega e mailos factores que inflúen nel. Para nós, sería de sumo interese coñece-las súas
ideas e opinións ó respecto. Por iso, se é tan amable, quería que me contestase unhas preguntas.

P1 Sexo do entrevistado

Home ... 1

Muller... 2

P2 ¿Cal é a súa idade?

Anos cumpridos.

 _ _

P3 ¿Onde naceu vde?

Lugar  _ _ _ _ _

Concello _ _ _ _ _

Galicia 1

Países de lingua

catalana País Vasco 2

Resto de España  3

Outros con 1 lingua 4

Outro con varias linguas 5

P4 ¿Onde está situado ese lugar

Na costa 1

No interior 2

Na montaña 3

P5 ¿Viviu fora de Galicia?

Si  1

Non 2

P6 ¿Onde viviu?

Países de lingua

catalana/País Vasco 1

Resto de España  2

Outros con 1 lingua 3

Outro con varias linguas 4
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P7 ¿Cantos anos?

Nº anos _ _

P8 ¿A que idade veu para Galicia?

Anos cumpridos _ _

P9 ¿Cal é/era a profesión do seu pai?

Profesión _ _ _ _ _ _ __ _ _ __ _ __ _ _

P10 ¿Cal é/era a profesión da súa nai?

Profesión _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

P11 ¿Cal é/era a súa profesión?

Profesión _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

P12 ¿Cantas persoas conviven con Vde. no núcleo familiar?

Nº persoas _ _

P13 ¿Que estudios ten feitos ou está facendo?

Ningún 1

Primarios incompletos 2

Primarios completos 3

F.P. 4

Bacharelato 5

Carreira G. medio  6

Carreira G. superior 7

Outros 8

P14 ¿Que lingua fala?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

P15 ¿En que lingua aprendeu a falar?

Galego  1

Castelán  2

As dúas 3

Outras  4
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P16 ¿Cal é o seu dominio do galego?

Moito Bastante Pouco Nada N.P.

Enténdeo 4 3 2 1 9

Fálao 4 3 2 1 9

Leo 4 3 2 1 9

Escríbeo 4 3 2 1 9

P17 ¿Como aprendeu a falar o galego?

Familia 1

Escola 2

Amigos 3

Veciños 4

Traballo 5

Outros 6

N.P. 9

P18 ¿Cal é/era o dominio do galego na súa familia?

Ningún Poden
entendelo.

Poden
entendelo
e falalo.

Poden
entendelo
falalo e

lelo.

Poden
entendelo,
falalo, lelo
e escribilo.

Pode
entender,

ler e
escribilo.

N.P.

NS/NC

Pai 1 2 3 4 5 8 9

Nai 1 2 3 4 5 8 9

Avó 1 2 3 4 5 8 9

Avoa 1 2 3 4 5 8 9

P19 ¿Que lingua falaba o seu pai con vostede?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P20 ¿Que lingua falaba a súa nai con vostede?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9
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P21 ¿Que lingua falan /ban os seus pais entre si?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P. 9

P22 ¿Que lingua falan /ban os seus pais cos seus avós?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P23 ¿Que lingua falaba o seo avó materno?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P24 ¿Que lingua falaba a súa avoa materna?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9

P25 ¿Que lingua falaba o seo avó paterno?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P26 ¿Que lingua falaba a súa avoa paterna?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9
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P27 ¿Que lingua fala /ba cos seus irmáns?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P28 ¿Sempre falou a mesma lingua que hoxe?

si  1

non  2

P29

¿Que
lingua
falaba?

So galego
Máis

galego ca
castelán

Máis
castelán

ca galego

Só
castelán.

N.P.

NS/NC

Ata os 13
anos

4 3 2 1 9

Dos 14 ós
18 anos 4 3 2 1 9

Dos 19 ós
30 anos ...

4 3 2 1 9

Dos 31 en
diante

4 3 2 1 9

P30 ¿Por que fixo ese/s cambios de lingua?

Por vontade propia 1

Por influxo do ensino 2

Por razóns de traballo  3

Para adaptarme ó medio 4

Pola consideración social do galego 5

Por outras razóns 6

Ns/nc 9

P31 ¿Que lingua se falaba no seu traballo?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9
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P32 (Profesións liberal) ¿Que lingua falaba no seu traballo cos seus clientes?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P33 (Profesións non liberal) ¿Que lingua falaba no seu traballo cos seus compañeiros?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P34 (Profesións non liberal) ¿Que lingua falaba no seu traballo cos seus empregados
/subordinados?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P. 9

P35 (Profesións non liberal) ¿Que lingua falaba no seu traballo cos seus superiores?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9

P36 ¿A lingua do seu traballo condicionou a súa lingua habitual?

si  1

non  2

P37 ¿En que sentido?

A favor do galego 2

A favor do castelán 1

P38 ¿Que lingua fala/ba co seu home/muller?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9
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P39 ¿Que lingua fala/ba cos seus fillos homes?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P40 ¿Que lingua fala/ba coas súas fillas?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P41 ¿Que lingua fala/ba cos seus fillos (homes/mulleres) máis novos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P42 ¿Que lingua fala/ba cos seus fillos (homes/mulleres) máis vellos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P43 ¿En que lingua  reprende os seus fillos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P44 ¿Que lingua emprega cando discute ou se enfada?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9
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P45 ¿Que lingua fala/ba cos seus irmáns homes?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P46 ¿Que lingua fala/ba coas súas irmás?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P47 ¿Que lingua fala/ba cos seus irmáns homes/mulleres máis novos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P48 ¿Que lingua fala/ba cos seus irmáns e irmás?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P49 ¿E co seu pai?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P. 9

P50 ¿E coa súa nai?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9
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P51 ¿E cos seus avós maternos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P52 ¿E cos seus avós maternos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P53 ¿E con outros familiares máis vellos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P. 9

P54 ¿E con outros familiares máis novos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P55 ¿Condiciona/Condicionou a lingua da súa parella a de vostede?

Si  1

Non  2

N.P. 3

P56 ¿De que xeito?

A favor do galego 1

A favor do castelán 2

P57 ¿Que lingua fala cos veciños?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9
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P58 ¿E cos veciños de fóra de Galicia ?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P59 ¿Que lingua fala cos amigos?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P60 ¿Que lingua fala vde. cando vai á tenda de alimentación, á panadería etc?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P. 9

P61 ¿E cando fai as súas compras non habituais: mercar roupa, electrodomésticos, etc?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9

P62 ¿Vde, en que lingua acostuma dirixirse a un descoñecido?

Sempre en galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Sempre en castelán 1

N.P 9
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P63 ¿Por que razón?

Porque é a miña lingua habitual 1

Por vontade ou desexo propio 2

Por se non entende outra lingua 3

Depende de onde estea 4

Pola idade do interlocutor 5

Polo aspecto do interlocutor (roupa, apariencia) 6

Porque non se lle debe falar outra lingua a un descoñecido 7

Polo sexo do interlocutor 8

Por outras razóns 9

P64 ¿Que lingua fala cando alguén lle merece confianza?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

P65 ¿Que lingua fala cando ten que resolver asuntos nas oficinas do seu concello?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P66 ¿E cando ten que resolver asuntos nalgunha das oficinas da Xunta?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P67 ¿Que lingua fala ó seu médico de cabeceira?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P 9

P68 ¿E ó seu médico especialista?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9
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P69 O uso normal do galego nos concellos e na xunta, parécelle en comparanza co do castelán...

Moito máis axeitado 5

Bastante máis axeitado 4

Igual de axeitado 3

Moito menos axeitado 2

Bastante menos axeitado  1

N.P 9

P70 O uso do galego nun testamento ou contrato parécelle, en comparanza co do castelán...

Moito máis axeitado 5

Bastante máis axeitado 4

Igual de axeitado 3

Moito menos axeitado 2

Bastante menos axeitado 1

N.P. 9

P71 Se ten un pleito e o seu avogado o defende en galego, vde. estaría.

Totalmente de acordo 5

Bastante de acordo 4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC 9

P72 O uso do castelán, en relación co galego, na misa parécelle...

Moito máis axeitado 1

Bastante máis axeitado 2

Igual de axeitado 3

Moito menos axeitado 4

Bastante menos axeitado 5

NS/NC 9

P73 ¿En que lingua le habitualmente?

Sempre en galego  4

Máis veces en galego ca castelán  3

Máis veces en castelán ca galego 2

Sempre en castelán 1

N.P. 9
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P74 ¿Que lle parece que a información deportiva ou os sucesos dos periódicos estean escritos en
galego?

Totalmente de acordo 5

Bastante de acordo  4

Indiferente  3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo  1

NS/NC 9

P75 Os nomes dos sitios e rúas de Galicia deben estar só en galego

Totalmente de acordo 5

Bastante de acordo  4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC 9

P76 Cando ten que deixarlle unha nota a alguén, ¿En que lingua escribe?

Sempre en galego  4

Máis veces en galego ca castelán 3

Máis veces en castelán ca galego 2

Sempre en castelán 1

N.P. 9

P77 ¿En que lingua son os programas de TV que ve?

Todos en galego 4

Máis veces en galego ca en castelán 3

Máis veces en castelán ca en galego 2

Sempre en castelán 1

N.P. 9

P78 ¿En lingua son os programas de radio que escoita?

Todos en galego 4

Máis veces en galego ca en castelán 3

Máis veces en castelán ca en galego 2

Sempre en castelán... 1

N.P. 9

P79 O galego que se fala na radio e na TV é, respecto do que fala vde. ,...

Moi semellante 5

Bastante semellante 4

Semellante 3

Bastante distinto 2

Moi distinto 1

NS/NC. 9



Deseño de medidas para mellora-las actitudes cara ó galego e incrementa-lo seu uso, por Equipo
de investigación del Seminario de Sociolingüística de la Real Academia Galega

14

P80 Ten que haber máis programas de radio e TV en galego.

Totalmente de acordo  5

Bastante de acordo  4

Indiferente 3

Bastante en desacordo  2

Totalmente en desacordo  1

NS/NC 9

P81 Debe usarse máis o galego na publicidade.

Totalmente de acordo  5

Bastante de acordo  4

Indiferente 3

Bastante en desacordo  2

Totalmente en desacordo  1

NS/NC 9

P82 ¿Estudiou galego na escola?

Si 1

Non 2

P83 ¿Durante canto tempo?

P84 As asignaturas diferentes de lingua e literatura españolas deben explicarse en galego.

Totalmente de acordo 5

Bastante de acordo 4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC . 9

P85 ¿En que lingua escribe/ía na escola?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P... 9

P86 ¿En que lingua falaba cos compañeiros na clase?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9
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P86 ¿E no recreo?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

N.P. 9

P87 ¿En que lingua fala/ba cos seus profesores?

Só galego 4

Máis galego ca castelán 3

Máis castelán ca galego  2

Só castelán 1

N.P 9

P89 ¿En que lingua prefire/prefería as clases?

En galego 4

Indiferente 3

Nas dúas 2

En castelán 1

P90 ¿Cre que o castelán é en relación co galego, para explicar matemáticas?

Moito máis axeitado 1

Bastante máis axeitado  2

Igual de axeitado 3

Moito menos axeitado 4

Bastante menos axeitado 5

NS/NC 9

P91 ¿Cre que o castelán é en relación co galego, para explicar historia?

Moito máis axeitado 1

Bastante máis axeitado  2

Igual de axeitado 3

Moito menos axeitado 4

Bastante menos axeitado 5

NS/NC 9

P92 ¿Condicionou A lingua das clases a súa lingua habitual?

si  1

non 2
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P93 ¿En que sentido?

A favor do galego 2

A favor do castelán 1

P94 O galego debe ser a lingua habitual da escola ...

Totalmente de acordo  5

Bastante de acordo  4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC 9

P95 ¿Como valora que haxa pais galego falantes que lle falen ós seus fillos en castelán?

Totalmente de acordo 1

Bastante de acordo  2

Indiferente  3

Bastante en desacordo 4

Totalmente en desacordo  5

NS/NC 9

P96 ¿Cre que o castelán serve para máis, menos ou mesmo co galego?

Máis co galego 1

O mesmo  co galego 2

Menos co galego 3

Ns/nc 9

P97 Se vostede se dirixe a alguén en galego e lle contesta en castelán, ¿Que pensa?

Gústame 1

É algo normal 2

Indiferente 3

Non é moi correcto 4

É de mala educación 5

N.P. 9

NS/NC 9

P98 Se vostede se dirixe a alguén en castelán e lle contesta en galego, ¿Que pensa?

Gústame 5

É algo normal 4

Indiferente 3

Non é moi correcto 2

É de mala educación 1

N.P. 9

NS/NC 9
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P99 ¿Que lingua se lles debe aprender ós nenos na casa?

Só galego 1

Máis galego ca castelán 2

Máis castelán ca galego 3

Só castelán 4

NS/NC 9

P100 ¿Por que?

Por se-la lingua habitual dos pais. 1

Por se-la/s lingua/s de Galicia 2

Por se-la lingua do Estado 3

Por utilidade (posibilidade de comunicación; ampliación da cultura) 4

Porque a outra non serve 5

Pola consideración social desa lingua 6

Por outras7Po

P101 ¿Como valora o feito de que haxa pais castelán falantes que lle falan ós seus fillos en
galego?

Totalmente de acordo  5

Bastante de acordo 4

Indiferente . 3

Bastante en desacordo  2

Totalmente en desacordo  1

NS/NC 9

P102 Hoxe en día a xente nova fala...

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P103 Hoxe en día os vellos falan...

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9
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P104 Hoxe en día a xente con estudios fala...

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P105 Hoxe en día a xente sen estudios fala...

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P106 ¿Que lingua deben fala-los galegos?

O galego 3

As dúas 2

O castelán 1

NS/NC 9

107 Se se deixase de fala-lo galego, a cultura e identidade de Galicia ...

Perderíase 3

Manteríase 2

NS/NC 9

P108 ¿Que opina vostede de que medre o uso do galego, de que se potencie?

Totalmente de acordo 5

Bastante de acordo 4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC 9

P109 As medidas que se toman para favorece-lo uso do galego parécenlle ...

Demasiadas 1

Un pouco excesivas 2

Suficientes 3

Insuficientes 4

Moi insuficientes 5

NS/NC 9



Deseño de medidas para mellora-las actitudes cara ó galego e incrementa-lo seu uso, por Equipo
de investigación del Seminario de Sociolingüística de la Real Academia Galega

19

P110 ¿Quen, e en que medida debería responsabilizarse da normalización do galego?

Moito Bastante Algo Pouco Nada NS/NC

Gob central 5 4 3 2 1 9

Ensino 5 4 3 2 1 9

Med.
Comunic.

5 4 3 2 1 9

Empresas 5 4 3 2 1 9

Concellos 5 4 3 2 1 9

Xunta 5 4 3 2 1 9

Pais 5 4 3 2 1 9

Intelectuais 5 4 3 2 1 9

P111 ¿Cal será o futuro das linguas en Galicia?

Falarase só galego 5

Falarase máis galego ca castelán 4

Falaranse as dúas por igual 3

Falarase máis castelán ca galego 2

Falarase só castelán 1

NS/NC 9

P112 Na súa opinión o tema da lingua é ...

Moi importante 5

Bastante importante 4

Importante 3

Pouco importante 2

Nada importante 1

NS/NC 9

P113 Todo o que vive en Galicia debe saber e coñecer o galego...

Totalmente de acordo  5

Bastante de acordo  4

Indiferente 3

Bastante en desacordo 2

Totalmente en desacordo 1

NS/NC 9
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P114 Se vde está nun grupo onde a maioría fala castelán pero todos entenden o galego, ¿Que
lingua fala vde?

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P115 Se vde. está nun grupo onde a maioría fala castelán pero todos entenden o galego, ¿que
lingua fala vde.?

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P116 Se vde. está nun grupo onde a maioría fala galego, ¿que lingua fala vde.?

Só galego 5

Máis galego ca castelán 4

Galego e castelán por igual 3

Máis castelán ca galego 2

Só castelán 1

NS/NC 9

P117¿Cre vostede que o galego se fala...

máis igual menos NS/NC

Ca hai 10 anos 3 2 1 9

Ca hai 25 anos 3 2 1 9

Ca hai 40 anos 3 2 1 9

P117 Nos últimos anos o seu aprecio polo galego ...

Aumentou 3

Mantívose 2

Diminuíu 1

NS/NC 0

P118 Se fixo algún curso de galego fóra da escola, ¿cal foi o motivo principal?

Por mellorar profesionalmente 3

Polo meu interese na lingua galega 2

NS/NC 0
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P119 ¿Que tipo de diploma ou acreditación se obtiña nese curso?

Oficialmente homologado pola Xunta 1

Sen homologación oficial 2

NS/NC 0

P120 ¿Gustaríalle aprender ou mellora-lo seu galego?

Moito 5

Bastante 4

Indiferente 3

Pouco 2

Nada 1

NS/NC 9

P121 ¿Como cre que é o galego da súa zona?

Moi bo..................... 5

Bo............................ 4

Nin bo nin malo...... 3

Malo........................ 2

Moi malo................. 1

NS/NC.................... 9

P122 ¿Que lle parece o galego da TV.?

Moi bo..................... 5

Bo............................ 4

Nin bo nin malo...... 3

Malo........................ 2

Moi malo................. 1

NS/NC.................... 9

P123 ¿Quen é máis galego?

O que fala galego .............................................................. 3

O que naceu en Galicia ..................................................... 2

O que vive e traballa aquí ................................................. 1

NS/NC............................................................................... 9

P124 Quen fala castelán ten máis estudios ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9
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P125 Quen fala castelán merece máis consideración social ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P126 A quen fala castelán débenselle dar máis posibilidades de ascender na súa profesión ca a
quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P127 Quen fala castelán cun forte acento galego ten menos posibilidades de ascender na súa
profesión.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P128 Quen fala castelán ten máis posibilidades de facer amigos ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P129 Quen fala castelán ten máis posibilidades para relacionarse socialmente ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9
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P130 Quen fala castelán é máis realista ou práctico ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P131 Quen fala galego é a primeira vista máis simpático ou afable ca quen fala castelán.

Totalmente de acordo .......... 5

Bastante de acordo .............. 4

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 2

Totalmente en desacordo .... 1

NS/NC ................................ 9

P132 Quen fala galego é máis accesible para falar con el ca quen fala castelán.

Totalmente de acordo .......... 5

Bastante de acordo .............. 4

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 2

Totalmente en desacordo .... 1

NS/NC ................................ 9

P133 Quen fala castelán merécelle máis respecto ca quen fala galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P134 O galego é unha lingua máis fermosa có castelán.

Totalmente de acordo .......... 5

Bastante de acordo .............. 4

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 2

Totalmente en desacordo .... 1

NS/NC ................................ 9
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P135 ¿Cal cre que é a lingua dos galegos?

O galego............................. 3

As dúas............................... 2

O castelán........................... 1

NS/NC .............................. 9

P136 O castelán é máis axeitado có galego para falar na cidade.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P137 O castelán é máis axeitado có galego para falar na vila.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9

P138 O galego é máis axeitado có castelán para falar na aldea.

Totalmente de acordo .......... 5

Bastante de acordo .............. 4

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 2

Totalmente en desacordo .... 1

NS/NC ................................ 9

P139 O castelán é máis axeitado para o mundo de hoxe có galego.

Totalmente de acordo .......... 1

Bastante de acordo .............. 2

Indiferente ........................... 3

Bastante en desacordo ......... 4

Totalmente en desacordo .... 5

NS/NC ................................ 9
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ENTREVISTADO: REMATOU A SECUENCIA CON AUTOCOBERTURA POLA SÚA PARTE.

P140 ¿Que nivel de ingresos mensuais diría vostede que entran na súa casa?

Menos de 56.000................... 1

De 56.000 a 74.000 .............. 2

De 75.000 a 99.000............... 3

De 100.000 a 149.000 ......... 4

De 150.000 a 199.000 ......... 5

De 200.000 a 300.000.......... 6

Máis de 300.000................... 7

NS/NC ................................ 9

P141 ¿Con cal dos partidos políticos que lle sinalo a continuación simpatiza vde. Máis?

BNG.................................... 1

CDS.................................... 2

PSG-EG.............................. 3

EU....................................... 4

PP....................................... 5

CG/CNG............................. 6

PSOE................................... 7

Outros.................................. 8

NS/NC.................................. 9

ENTREVISTADOR: REXISTRE, SEN PREGUNTAR, AS OBSERVACIÓNS AS SEGUINTES CUESTIÓNS.

P142 Clase social do entrevistado

Baixa........................ 1

Mediabaixa.............. 2

Media....................... 3

Medialta................... 4

Alta.......................... 5

P143 Os xuízos sobre a lingua emitidos á marxe das cuestións indagadas foron ...

Moi positivos........... 5

Positivos.................. 4

Neutros.................... 3

Negativos................. 2

Moi negativos.......... 1

N. O......................... 9

P144 ¿Que lingua/s se observou/aron no ámbito familiar en persoas distintas do entrevistado?

Só galego .......................... 4

Máis galego ca castelán .... 3

Máis castelán ca galego .... 2

Só castelán ........................ 1

NS/NC .............................. 9
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P145 ¿Que lingua/s se observou/aron no ámbito relacional en persoas distintas do entrevistado?

Só galego .......................... 4

Máis galego ca castelán .... 3

Máis castelán ca galego .... 2

Só castelán ........................ 1

NS/NC .............................. 9

P146 ¿Que lingua utilizou o entrevistado?

Só galego .......................... 4

Máis galego ca castelán .... 3

Máis castelán ca galego .... 2

Só castelán ........................ 1

NS/NC .............................. 9

P147 ¿Mesturaba as dúas ó falar?

Si....................................... 1

Non.................................... 2

Ás veces............................ 3

P148 ¿Mostrouse aparentemente tenso ou condicionado?

Si....................................... 1

Non.................................... 2

Outras observacións de interese:

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


